

不堪毒打女子跳海

民警及时施救女子捡回命

本报7月18日讯(记者 张潇元 通讯员 张俊来 封凯明) 15日上午,27岁的安徽女子李女士因家庭暴力,一时想不开在唐岛湾跳海,幸好被黄岛公安分局长江路边防派出所巡逻民警及时救上岸,并送往医院进行治疗。

15日上午9点,导游王小姐带着旅游团到黄岛唐岛湾公园游览时,突然看到一名女子从不远处的海云海上乐园附近的礁石上跳海,王小姐马上拨打110电话报警。正在唐岛湾景区步行街巡逻的长江路边防派出所民警刘兆宇、刘飞一分钟内即抵达现场,两人赶到时看到一名穿蓝色上衣的女子漂在海面上。由于当时女子距离岸边比较近,民警刘飞迅速脱下警服跳入海中,刘兆宇在岸边接应,将女子拉上了岸。因为喝下大量海水,女子一直处于昏迷状态,民警一边将她平放在地上,控出腹内海水,一边拨打了120,等待医护人员赶到。120急救车到达现场后,边防民警和120急救人员将女子抬上急救车送往医院救治。

在医护人员的全力救治下,女子终于恢复了意识,但始终不愿开口说话,只是不停地掉眼泪。在民警和医护人员的反复劝说下,她才终于开了口。据了解,自杀的女子姓李,安徽人,和丈夫一起在黄岛打工。今年只有27岁的她,已经是两个孩子的妈妈了。结婚多年来,她一直忍受着丈夫的无故毒打,百般无奈之下才选择了自杀。

刘飞和刘兆宇找到李女士的丈夫,对他进行了批评教育,在李女士的病床前,李女士的丈夫保证以后再也不会对李女士动手,李女士也说,为了年幼的一对儿女,她会坚强地活下去,不会再做傻事了。



本报7月18

日讯(通讯员 刘建新 周毓平 记者 赵波)

因为做了上门女婿经常受到妻子嘲笑,男青年张某与妻子离婚。但离婚后他仍经常收到前妻短信,嘲笑他是“窝囊废”。

6月24日11时许,青岛铁路公安处胶州北站派出所副所长郭辉和民警陈伟在车站北端沿线巡查时,发现一男青年在铁路旁徘徊,形迹极为可疑。民警上前盘问,男青年支支吾吾,十分惊慌。

盘查中,民警发现该男子的裤子上有多处血迹。民警遂将其控制住。经一番仔细盘问,男青年说他姓张,27岁,一个小时前在高密刚刚把前妻捅死,把前岳父捅伤。

杀人之后,张某骑着电动车到铁路旁,想撞火车一死了之。可看到隆隆驶过的火车时,他又感到非常害怕,便又想乘坐火车外逃躲藏,正在此时他被民警发现。得知此情,民警迅速把张某押回车站派出所,并迅速与案发地高密警方取得联系。高密警方反馈,当日10时许,高密市朝阳街道许家庄社区发生一起一死一伤的恶性杀人案,他们正在四处抓捕杀人嫌疑人,将马上派人前来押解张某。

民警在对张某做盘查笔录时,张某说他来自河南濮阳,在高密做了上门女婿,因此在家中很受歧视。虽然后来离婚,可前妻却经常发短信嘲笑他是个窝囊废。案发当日上午,前妻又发来愚弄他的短信,他非常气愤,便买了一把刀子来到前妻家中,持刀将前妻方某捅死,将前岳父捅成重伤,行凶后逃窜。



收嘲笑短信 恶男杀前妻卧轨



本报7月18日讯(记者 张潇元 通

讯员 宋学友) 17日晚11时30分,莱西的孙女士因为与男友吵架,竟打开煤气想要自杀。男友跑到马路中间拦下了一辆110警车求助。为了及时救出孙女士,民警破窗进入室内。据了解,目前孙女士已经脱离了生命危险。

17日晚上11时30分,莱西公安局的徐警官驾驶110巡逻车巡逻至威海路时,路边窜出一名男青年,冲着巡逻警车使劲挥手示意停车。徐警官见他神色慌张,立即停车询问。男青年告诉民警,他的女友孙女士自己反锁在家中放煤气自杀,他进不去家门,不知道如何是好。徐警官听后立即让男青年带路赶赴现场。

现场位于一栋居民楼的二层,门窗紧闭,防盗门从里面反锁。徐警官迅速观察周围情况,发现在楼道位置有一扇小窗,便试着将窗户打开。窗户刚开,一股浓浓的煤气味便顺着窗户传了出来。

打开窗户之后,徐警官先沿着下水管道爬到二楼客厅窗外,但窗户上安装了防盗窗,根本无法进入,徐警官只好先把玻璃窗打碎。女子见状,扬言有人进去她就找打火机点燃煤气。

徐警官让孙女士的男友跟她说话,设法稳住女子情绪,而民警则去撬另外一扇窗。过了约半个小时,民警成功进入室内。此时,民警发现,由于卧室窗户长时间关闭导致室内煤气浓度过大,该女子已中毒昏倒在地。出警队员立即将她救出送往医院抢救。据了解,孙女士今年29岁,因为琐事和男友吵架才会轻生。

18日上午,记者了解到,由于抢救及时,孙女士已经脱离了生命危险。



自杀女子被救。(图片由警方提供)



天气影响心情

女性较男性易自杀

近日,自杀事件接连发生,到底是什么原因使得自杀者如此之多呢?青岛市第七人民医院副院长王冠军介绍,阴晴不定的天气容易加剧人的心理变化,内心较为脆弱的人容易在遇到不顺心事情的时候,产生极端想法,用自杀解决问题。

在中国,女性自杀率远远高于男性,这与女性在感情和家庭方面容易受伤有关。遇到不顺心的事,应该选择正确的疏压方式,多与家人朋友或是专业心理咨询师沟通。

与男友吵架 女子开煤气自杀

10万游客一天丢了47个娃

7月以来已有290名孩子在金沙滩景区走失,民警提醒家长看好孩子

本报7月18日讯(记者 张潇元 通讯员 梁铁君) 17日正值周日,10余万游客涌入金沙滩景区。游客众多,没看好孩子的家长也多。青岛市公安局黄岛分局的巡逻民警当天共“捡”了47个与家长失散的小朋友。

17日中午11点左右,一个戴着太阳帽的小男孩走进了金沙滩景区的办公室,一屁股坐在椅子上后哭了起来。民警劝了半天,他才开口说话。据了解,这个男孩叫徐鹏,和爸爸、妈妈、姐姐一起,从山西太原来青岛旅游。17日早上8点多,他们一家从宾馆打车到金沙湾游玩。爸爸妈妈下海游泳前在帐篷里换衣服的时候,他拉着姐姐在沙滩上堆沙子玩。期间姐姐要到卫生间去,告诉他在原地玩不要乱跑。他在原地等了10几分钟也不见姐姐回来,便顺着姐姐走的方向去找,谁知一路也没有找到姐姐。他一直走了很远,后来在景区管理人员的帮助下,找到了



找不到父母的男孩走进派出所求助。(图片由警方提供)

巡逻民警。只过了十几分钟,景区管理中心的工作人员和派出所的联防队员一起又“捡”了两个只穿短裤的小男孩。

“一天时间差不多有将近50个孩子在沙滩走失。”金沙滩景区的广播员王海云告诉记者。17日一天,金

沙滩景区迎来了10余万的游客。据景区旅游派出所的民警介绍,7月份以来,已经有290多个孩子在金沙滩景区走失,还好民警都能及时发现,把孩子一一送回家长身边。民警提醒市民,外出游玩时尽量看好自己的孩子,谨防走失。

河南小游客迷路 青岛交警帮忙找到家人

本报7月18日讯(通讯员 梁峰 记者 赵壁) 17日下午,一名跟随父母从河南来青岛旅游的小姑娘在五四广场与父母走失,她一个人沿着马路走到山东路和江西路路口,坐在路边哭。市南交警发现后,带着小姑娘在五四广场附近,找了40分钟后让小姑娘和家人团聚。

当天下午2时30分,市南交警大队香港西路中队指导员彭申可和民警苏照全在山东路和江西路一带巡逻,在路口看到一个7岁左右的小女孩在路边哭泣。细心的民警上前询问得知,小女孩叫徐诺,是河南来青的游客,在五四广场迷了路,随后一路走到了山东路和江西路路口,因一直找不到家人所以在路边哭泣。

走失的小徐诺没记住父母的电话号码,只知道五四广场这个景点。巡逻民警将小徐诺带到五四广场周边,四处找寻河南来青旅游车辆和女孩的家人。在寻找了40分钟后,终于找到了正在焦急寻找的徐诺的父亲和她的叔叔。当小徐诺上车时,全车人都热烈地鼓起了掌。